
Aqua Fantasy Resort
Program putovanja

Polazak autobusa je dan ranije u odnosu na datume iz tabele.
Prvi dan: polazak autobusa u 07:00h iz Beograda. Obavezno dva dana pre putovanja
proveriti tačno vreme i mesto sastanka putnika i polaska autobusa.
2-11.dan: boravak u izabranom terminu (10 noćenja) i hotelu sa izabranim uslugama.
12.dan  (poslednji  dan  boravka):  napuštanje  hotela  prema  programu,  povratak  iz
Kušadasija započinje u popodnevnim/kasnim popodnevnim satima sa mesta dolaska, u
zavisnosti  od  vremena  dolaska  nove  grupe,  a  u  skladu  sa  Zakonom o  bezbednosti
saobraćaja. O tačnom vremenu povratka, putnici će biti obavešteni na dan povratka od
strane predstavnik putem info tabli, usmeno telefonom ili SMS-om.
13.dan: dolazak u Beograd na mesto polaska. Kraj usluga.

Opis

Položaj hotela: Od aerodroma u Izmiru udaljen je 70 km, od aerodroma u Bodrumu
udaljen 128 km i 9 km od centra grada Kušadasi. Otvoren je 2000. godine na površini od
150.000 m², a poslednji put je renoviran 2018. godine.
Plaža: Sopstvena peščana plaža duga je 400 m. Suncobrani, ležaljke, peškiri i bar na
plaži su besplatni za goste hotela.
Sobe:  Hotel u svom sastavu ima 164 standard double room smeštajne jedinice ,  40
superior  soba  (35  m2,  max  3  osobe),  i  293  family  sobe.Sobe  su  raspoređene  u  9
trospratnih i 2 dvospratne zgrade.
Standard double room su površine 29 m2 (max 2 odrasle + dete ili 3 odrasle), sadrže
francuski krevet ili dva odvojena kreveta, dodatni ležaj je sofa ili fotelja na rasklapanje, a
može biti i krevet metalne konstrukcije.
Superior sobe su površine 35 m2 (max 2 odrasle + dete ili 3 odrasle), sadrže francuski
krevet ili dva odvojena kreveta, dodatni ležaj je sofa ili fotelja na rasklapanje, a može biti
i krevet metalne konstrukcije.
Family sobe su površine 35 m2 (max 2 odrasle + 2 dece ili 3 odrasle + dete), sadrže
francuski krevet ili dva odvojena kreveta, dodatni ležaj je sofa ili fotelja na rasklapanje, a
može biti i krevet metalne konstrukcije (neke sobe imaju vrata izmedju prostorija, a neke
ne).  Svaka  soba  raspolaže  električnim čajnikom,  sefom,  klima  uređajem,  telefonom,
fenom za sušenje kose, balkonom, mini-barom, TV-om.
Hotelski sadržaj:Glavni i  5 a’la carte restorana (turski,  riblji,  kineski i  italijanski –
jednom u toku boravaka besplatno, dok se steak dolaćuje), 9 barova, besplatan wi-fi u
lobiju,  spa  centar,  unutrašnji  bazen,  3  spoljašnja  bazena,  teretana,  tursko  kupatilo,
sauna, aerobik, pikado, stoni fudbal, odbojka na pesku, mini golf, stoni tenis, 2 teniska
terena, animacija, dečiji meni, dečije igralište, dečiji klub (4-12 god), 6 dečijih bazena.
Uz doplatu: doktor, frizer, iznajmljivanje teniskih rekvizita, sportovi na vodi, internet
kafe, bilijar, časovi ronjenja, kuglanje (4 staze), video igrice, sva hrana i piće u Aqua
parku,  masaže i  tretmani  u  turskom kupatilu,  bilijar,  internet  cafe,  usluga pranja  i
peglanja  veša,  hemijsko  čišćenje,  sveže  ceđeni  sokovi,  pojedina  uvozna  alkoholna  i
bezalkoholna pića, kokteli, turska kafa, rent a car, prodavnice, sva hrana, piće i usluge



van hotelskog koncepta All inclusive usluge.
Usluga:  All  Inclusive  –  sve  uključeno  (doručak-ručak-večera)  –  buffet  servis
(samoposluživanje), užine, kolači, kafa i čaj, sladoled, turska kafa, domaća alkoholna i
bezalkoholna pića.
Napomena: preporuka za porodice, jedan od najlepših akva parkova u Turskoj.

Cenovnik

CENOVNIK U PRIPREMI ZA SEZONU 2023.

SVE AKTUELNE PONUDE ZA KUSADASI pogledajte OVDE

Aranžman obuhvata

autobuski prevoz na relaciji Beograd – Kušadasi – Beograd sa pratiocem grupe
izabrane pansionske usluge u hotelu prema tabeli
troškove prevoza trajektom preko Dardanela (Čanakale)
servis predstavnika agencije – inopartnera i troškove organizacije programa

Aranžman ne obuhvata

troškove međunarodnog putnog zdravstvenog osiguranja. Informaciju o uslovima i iznosu
osiguranja dobićete u agenciji.
mogućnost rezervisanja sedišta u prvih pet redova u viskopodnom autobusu ili na donjoj
platformi u „double deckeru“ (bez mogućnosti rezervacije određenog sedišta).
Doplata je 30 eura po osobi. Cena važi za odrasle i decu.
fakultativne programe i izlete.
individualne troškove putnika za usluge u hotelu za koje je moguća doplata na recepciji
hotela, a odnosi se na korišćenje pojedinih usluga: masaža, sauna, spa centar, fitnes,
internet, sef, konzumacija pića iz mini frižidera/mini bara, sportski tereni i slično.

Doplata za dodatni prevoz – transfer do/od mesta polaska autobusa u Beogradu, cena
po osobi za povratnu vožnju (min. 4 putnika):
Novi Sad – 2.800 rsd, Subotica – 3.800 rsd, Sombor, Kula, Vrbas, Crvenka – 3.800 rsd.
Deca 0-2g. – besplatno, nemaju sedište. Transferi započinju 2-3 sata pre polaska
autobusa iz Beograda.
Konačna potvrda o realizaciji transfera od strane agencije dobija se 2 dana pre datuma
putovanja.

https://globusnis.rs/letovanje/turska-leto/kusadasi/

